



宝宝说脏话 妈妈要冷静

家长吴先生:儿子3岁半,上幼儿园小班,最近一段时间发现他说话经常带脏字,刚开始我们没有太在意,怕过于纠正、强调反而激起他说脏话的兴趣,可最近发现他对这些脏字好像“情有独钟”,动不动就是“打死你”、“去你的”、“滚蛋”之类的言语,尤其是在外人面前,让我们很是尴尬,我和他妈妈很少说脏话,如何给他这种行为“扳”过来? 郑州晚报记者 吴幸歌

专家:初次听到一向乖巧的孩子说脏话,很多家长感觉头都大了,不用担心,这只是孩子们的诅咒敏感期到了而已,不过面对这种情况父母还是要科学应对的。

第一,不要让孩子觉得说脏话很有趣。听到很小的孩子说脏话,有些父母会觉得有趣,忍不住吃吃地笑,这会使孩子产生错觉,认为这是一种能得到父母赞赏的行为。而如果父母

听到孩子说脏话就大怒或觉得十分尴尬,孩子也会因说脏话能引起父母的注意而继续他的说脏话游戏。最好的方式是,听到孩子说脏话时给他一个冷冰冰的面孔,让他明白,你对他说脏话的游戏一点儿没有兴趣,也很反感,这样他就不会尝试用说脏话来吸引你的注意了。

第二,可以教孩子一个新的表达方法。如果孩子仅是在尝试一个新词,看看它会带来什么样的后果,或一时找不到合适的词来

表达自己,那么,父母可以尝试用另外一个有趣的新词,比如用一些童话书或者神话故事里提到的咒语或有趣的图来吸引孩子,转移孩子对那些脏字眼的注意力。

第三,可以给孩子设定一些界限。一旦发现孩子说脏话,就有必要给孩子设定一些界限。如果是孩子自己生造的词,告诉他没人明白他在说什么;如果孩子模仿其他成人说的脏话,不要给他解释脏话是什么意思,冷静又明确地告诉他“你不能用这样的词”就可以了。

第四,可配合一些小惩罚。父母如果在警告孩子后,孩子仍然说脏话,父母就要采取措施了。最有效的方法是,让孩子停下他正在做的感兴趣的事,让他安静地待上几分钟,不许说话不许动,或者撤销对宝贝的奖励,撤销时父母一定要严肃冷静,不要情绪化。

第五,父母是孩子最好的老师,要想孩子不说脏话,父母也要做出榜样。一旦孩子听到父母在日常生活中偶尔冒出一些脏话,就会认同父母的这种表达方式。当家长要求宝贝不要说脏话时,他会很困惑:为什么爸爸妈妈能说,我就不能说呢?这样,父母对孩子说的话就失去了权威性。



扫描二维码或搜索“晚报教育”微信公共账号,加入郑州晚报教育微信圈,接收最新最快教育资讯,反馈市民教育心声。



官方网站: www.jiazhang.com

联大推出校长精品班,让孩子成绩“杠杠的”

庆祝联大七中精品学习中心3月8日开业,三人同报1.5折课程持续回馈中联大全市海选四升五、五升六各15名优等生,19800元学费全免

新课改后,校长对课程的领导力正在凸显。校长不仅要走进课堂,进行微格指导,也要走出课堂,从宏观把握,创设良好的教育情景。联大的一位“一把手”校长,也即将走上讲台,她会给学生带来怎样的惊喜? 3月8日即将开业的联大七中精品学习中心,隆重推出了校长精品班。与此同时,新概念校长班限额招生选拔中。 郑州晚报记者 唐善普

联大第16个校区即将开业

作为郑州培训业的巨头之一,联大15年只开办了15个校区,而这第16个校区,即将在一个月后的3月8日开业。“扩展太快,名师资源或被稀释,一个名师的培养是需要时间的。”联大教育集团党委书记、校长甘宇祥解释道。

15年前的联大外国语学校,起始于小语种而后涉足英语,从出国培训进而发展到少儿英语、中小学课外辅导;从常规教学到精品教育、个性化、VIP高端培训,联大的教育产业链日渐丰满。专职中外教员工500余人,在读生近两万人。

如今,“精工出细活”发展起来的联大出国语言培训雅思、托福、小语种、联大小洋人、好明天语文、新时代理科、黄冈名师数理化、出国夏令营备受追捧。随着时代的发展和市场需求变化,联大更加注重教育国际化的分量和接轨,无论管理发展还是责任引领上,在教育行业也更具“国际范儿”。

游学经历让她有“东西”讲

杨宁,联大教育集团的“新晋”校长。这次,在七中校区主管校长的竞聘中,她从高手云集的名师中脱颖而出,成为即将开业的七中精品学习中心校长。

记者了解到,早年的杨宁有游学美国、加拿大的经历,在那里,她拜访过很多知名中学,熟知国外学校的治学方式,随后,她把中西方文化的差异带进了在中国的课堂。

“游学带来的诸多好处,口音更纯正,那是必须的。”杨宁说,但更重要的是,她深谙国外教育方式,明白如何读懂学生的“心”。拥有 Tesol 国际英语教师资格证书和 Tesol 国际英语教师培训师证,在郑州的英语老师中,能同时拿到这两个证的人少之又少。而这也成为杨宁此次胜出的一个筹码。

做了10年的英语老师,教过了无数学生,杨宁非常熟悉学生的学习心理,而作为一名培训机构的校长,协助老师和家长发现学生学习过程中出现的问题,

显然很重要。

校长上讲台,课程领导力翻番

这一次,杨宁将亲自走上讲台,带班讲课,传授英语知识。校长为什么要走上讲台?它对学生的学习作用多大?

杨宁的理解是,受益的学生绝非止于自己带的那一两个班,而且自己能将在教学中发现的问题,及时反馈到校区所有老师的教学中,提高所有老师的课程领导力。

她认为,短短几十分钟的一堂课,课程的有效实施是个非常复杂的过程,而拥有一个科学的课程实施方案,是保证每个学生学好的重中之重。校长课程领导力的高低,将直接决定一名老师,一所学校对课程管理的有效程度。校长走进课堂,将充分运用课程管理的要素,提供条件,创设机会,激励老师敢于创新。

其实,很多名校的校长都在一线带课。因为,校长离开了讲台,好多的课题和问题如何知晓,岂不是纸上谈兵? 一个在教学上没有话语权的校长,又如何



能成为好校长?

一对一教室,精品小班,自习室

这次的联大七中精品教学中心,无论是从场地规模还是班型设置,都称得上“高大上”。

近千平方米的三层大楼。一楼是咨询处、咖啡休闲区,二

楼是个性化一对一教室,三楼全部是精品小班。还设有专门的自习室。“早来的孩子和晚走的孩子,不用挨冻受热,还可以安静学习。”杨宁笑着说。

不仅班型设置独特,师资配置也全是总部统一调配,名师资源充足,辅导效果必定明显。

名师推荐

- 1.3月8日开业当天,精品课程7.8折,一对一课程8折,现场抽奖大礼包(价值699)。
- 2.全市海选四升五、五升六各15名优等生,19800元学费全免。
- 3.联大七中精品校区地址:郑州市三全路七中分校东隔壁小雅商务A座
- 4.咨询电话:69386112 69386113
- 5.联大教育网:www.ununedu.com

联大教育集团 理科旗舰品牌

黄冈名师 数理化

百年名校名师提分专家

黄冈最佳师资阵容 短期快速全面提升



年级	初一	初二	中考
科目	数学	数学、物理	数学、物理、化学
教师	霍老师	霍老师、胡老师	张老师、胡老师、郭老师
年级	高一	高二	高考
科目	数学	物理、化学	数学、物理
教师	张老师、丰老师	郭老师、胡老师	丰老师、胡老师
备注	年前:2.12(腊月24)至2.16(腊月28)		
上课时间	年后:2.22(正月初四)至2.24(正月初六)		

寒假8天集训营 限额招生 少量名额

联大文化路模具总校: 文化路与丰产路交叉口西南角(国家模具大厦二楼) 0371-63888585/63888788

联大个性化一对一提分专线: (十六校区就近入学) 0371-65669661/65669662

